

夜会女网友遭人持枪抢劫?

大批民警彻夜调查,报警男子突然销声匿迹

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚9点多,一名外地男子报警称赶来南京会网友,结果在长江大桥上遭到两名男子持枪抢劫,3万元现金被劫走。警方对如此案情高度重视,连夜出动多名警力侦查此案,并对“受害人”做了妥善安置,不料昨天上午,“受害人”突然不辞而别,警方表示既遗憾又奇怪。

报警:会网友被人持枪抢走巨款

报案男子今年30岁左右,自称是上海人,认识一位住在南京的女网友,此前,该女网友多次邀请这名男子到南京来会面。

该男子报警称,前天下午,他驾车从上海赶到南京。出发前,他在上海收到朋友一笔3万元还款,来不及存入银行,就放在自己的丰田车上。直接赶到南京中央门与女网友见面后,两人一起到江北一家饭店吃饭。到晚上9点左右,两人又同车返回市区。在半路上,这名女网友打电话给朋友,说是过来带路。很快两名男子在大桥上和他们碰了面。

“他们见了面就凶相毕露,两名男子一人拿一把枪对准我,抢走了我车上的所有现金,还把我的一块贵重手表也抢走了。”男子称,当时,他为

了保命,只能任由对方所为,直到对方逃离现场,他才得以报案。

反常:报警人突然出走销声匿迹

接到报警后,警方高度重视,随即出动大批警力调查。当晚,派出所民警工作了几乎一夜,带着该男子勘查现场,了解案情。但该男子一会说案发地在大桥上,一会又说在市区。昨日凌晨,民警见该男子无处可去,又好心安排他在派出所楼下住宿。

昨天上午,这名男子突然离开派出所。据派出所民警介绍,当时,对方声称要出去买东西,但是一走就不再回来,而且连手机也关掉了。

民警表示,这么多年来,还很少有受害人在接受警方调查时突然不辞而别的,“我们是要帮他追回巨款,同时抓获犯罪嫌疑人,作为受害人应该积极配合,没有这样放警察鸽子的。”

据派出所相关人士介绍,此案引起了上级的关注,分局刑警大队也派员连夜参与调查,走访现场,“当时只有一个念头,破案。”

但是在此过程中,报案男子居然连吃饭的具体地点都说不清楚,而发生抢劫的地点,该

男子带着民警在长江大桥以及市区转了一大圈,也是一会指东,一会指西,始终没有确定劫案发生的确切地点,至于其所说的自己开来的丰田车,民警也没有看到他的车辆。

该男子自称是上海人,但是民警调查后发现,他是云南人。“他说有三万元现金被抢,我们还准备去调取相关资料。南京出现涉枪案也很少见。”

进展:警方怀疑案情有假

民警表示,目前他们仍然在寻找这名男子,希望能把事情彻底搞清楚。“毕竟有百分之一的可能性存在此案的真实性,我们也不能忽视。”但是同时警方称,从该男子报案时起,他们就对于这件劫案产生一丝怀疑。

而到后来,民警更是发现该男子说话飘忽,时时有隐藏回避迹象。而在警方准备进一步深入调查时,该男子居然离开,“我们怀疑他报的案情是个人胡诌出来的,或者有别的目的。”

警方提醒,任何公民绝不允许胡乱报警,更不能编造案情耗费警力,否则要依法受到处理。“下一步我们还要找到他,把事情搞清楚。”目前此案仍在进一步调查中。

挂水猝死病床

快报讯 (记者 薛林) 前天,淮安籍庄女士在南京市红十字医院一边挂水一边看电视,不料,几分钟后,神智突然不清,随即栽倒在床边,再也没有苏醒过来。

据死者丈夫陈某称,妻子庄某由于患有甲状腺肿大,于10月19日住进医院。“前晚10点,妻子一边躺在床上看电视,一边挂水,精神很好。后来,突然出现反应,心跳加快,烦躁不安。护士过来后,也没什么办法,就去找医生,一直等了10多分钟,也没见医生来病房。最后,等医生来时,我老婆已经不行了。”陈某说,妻子今年才31岁,小孩还没有成年。

陈某说,其妻子死亡后,他找护士索要病历,发现只有19日的病程记录,而20、21、22三天的病程记录都没有。此外,护理记录也只有19日的,上面仅几句话,很不完整。对此,陈某提出质疑,并要求院方给一个说法,但遭到拒绝。

昨天下午,医院医务科李科长告诉记者,经过初步了解,庄某来医院时,患有甲状腺肿大、心源性心脏病等多种疾病,比较严重,“前晚10点多,病人开始出现心跳加快,后来医生及时赶来,采取抢救措施,但最后还是没有抢救过来。上午,病人家属与院方谈判时,他们就把尸体抬到急诊大门口,并拉横幅,影响了医院正常秩序,院方随后向警方报了警。”医院希望通过尸检,是谁的责任,就由谁负责。

至于医生和护士少写病历和病程记录,李科长表示,漏写病历和病程记录,这是严重违反医院相关规定,是绝对不允许的,“将对当班医生和护士进行处理,扣罚每人50块钱奖金。”

(张先生报料奖30元)

女友床上躺着个裸男 失控男子拿刀连伤两人

8月3日晚上,郭洪的女友突然发了个短信,问他回不回家,这让郭洪产生了怀疑。凌晨2点,郭洪回到家中,进门发现一个陌生男子光着上身躺在地上,而女友只穿着睡衣……“你居然背叛我?”郭洪大喊一声,找来菜刀对着两人就是一阵猛砍。

日前,郭洪因涉嫌故意伤害罪被南京检方起诉。被砍伤的两名受害人也向郭洪分别提起了4万多元和3万多元的民事赔偿请求。

女友发来奇怪短信

郭洪是一家KTV的经理,今年才21岁,KTV里美女如云,郭洪自然也在里面找了个美女王美做女朋友。王美跟郭洪谈了一段时间之后,便搬进了郭洪的出租屋里,两人正式同居。跟所有的情侣一样,两个人也有闹矛盾的时候,今年8月份,两个人还分开了几天。

冷战的几天里,两个人谁也不理睬谁,就当郭洪在想着怎么样化解两人的矛盾时,8月3日晚上,已经下班的王美破天荒地给郭洪发来了一条短信询问郭洪晚上回不回家。接到这条短信之后,郭洪喜出望外,但因为KTV里很忙,他便回了一条不回家。

过了几个小时,KTV里的人渐渐走光了,郭洪也跟几个弟兄们出去通宵喝酒,酒桌上,郭洪突然回想起女朋友给他发来的短信,觉得有点蹊跷,便临时决定回家看看。

床上躺着陌生裸男

凌晨2点,喝得醉醺醺的郭洪摸回了家中,打开大门慢慢走到卧室,想给女朋友一个惊喜。等到郭洪轻轻地打开卧室门时,发现床上躺着个赤膊的男人,而王美

穿着睡衣站在一边,两个人有说有笑。看到这一幕,三个人面面相觑,郭洪更是惊呆了,他怎么也没想到,自己的怀疑真的成“真”了。

“趁我不在,居然敢带男人到家里来!”郭洪勃然大怒。“这是我老家的同学,叫江强,只是来找我玩的,我是不睡这里的,我来卧室只是拿个东西!”王美支支吾吾地解释,但郭洪压根听不进去,在他眼里,就是女友趁着他在带了野男人进家门背叛他。

连用两把刀砍人

正当王美解释的时候,觉得受了奇耻大辱的郭洪冲到厨房拿了一把菜刀,回到房中对准江强的胸部就是一刀。而王美见郭洪砍人,赶紧上前阻止,并跟郭洪扭打在一起。

因为王美的阻止,郭洪的菜刀掉在了地上,没有菜刀之后,郭洪并不罢休,在房内又找出一把长约50厘米的水果刀,朝准江强就砍。怕出人命的王美赶紧跑到郭洪前面阻挡,并使劲将男友推往外面。她的这一举动令郭洪更加生气,一把推开女友,对准她的后背就是一刀,王美疼痛难忍倒在地上。

把王美砍伤之后,郭洪再一次拎着刀对准了江强,把对方逼到墙角之后,对着他又砍又踢,直到他觉得消气了才罢休。而江强和王美虽然都中了刀,但因为郭洪下手较轻,经过鉴定,两人的伤情为轻伤。

砍完人之后,郭洪立即逃出了出租屋,酒醒之后,他对自己的行为也非常后悔,很快便来到派出所自首。

(文中人物系化名)

通讯员 戚晓宁 张东青
快报记者 李梦雅

名师1对1

学尔思中小学生个性化学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三:梳理知识 冲刺高分
初二 高二:查漏补缺 提高效率
初一 高一:知识衔接 培养方法
小学各科:激发兴趣 打牢基础

● 新街口:天安国际大厦1016
● 龙江:文荟大厦12楼C座
● 山西路:建伟大厦19楼F座

咨询热线:86960079

“好年华留学”十年庆典——大型留学讲座

应对国际金融风暴、选择留学最佳途径

讲 座 内 容

美国	★ 当今金融风暴对赴美留学的利与弊 ★ 08年我公司申请全美名校成功经验分享 ★ 全美顶尖艺术 / 设计类院校申请指导 ★ 明年美国顶级大学专业及奖学金申请会有何变化	英联邦国家	★ 澳 / 加 / 英 / 新留学费用 / 就业大比拼 ★ 加拿大学生签证经验分享 (08年我公司57名学生100%获签全接触) ★ 墨尔本大学、帝国理工、多伦多大学等TOP5名校申请成功的案例浅析 ★ 只需20万,澳洲 / 新西兰留学移民一步到位的规划
欧洲	★ 欧洲七国免学费留学优势面面观 (德、意、法、瑞、丹、芬、奥) ★ 09年日本留学签证政策分析 ★ 韩国名校及热门专业浅析	出国金融	★ 金融危机中如何规避汇率风险 ★ 如何办理美国 / 澳 / 新留学贷款

时间: 2008年10月25日(周六)下午
14:00 美国专题讲座 15:00 英联邦国家专题讲座
15:40 欧洲 / 日韩专题讲座 16:30 出国金融专题讲座

地点: 南京洪武路29号中国银行城中支行(原红泥大酒店旁,工人影城对面)二楼报告厅

主办单位: ★ 江苏好年华出国咨询服务有限公司 ★ 中国银行城中支行
媒体特别支持: ★ 扬子晚报“教育工作室” ★ 现代快报“成长周刊”

专家现场咨询、个性化一对一 预约热线:025-68890300

新世界教育编撰52套专业日语教材畅销全国100万册!
新世界学员蝉联三年日语能力考一级高分全国第一名!
新世界教育全国102所中心,镇江新世界分校隆重开业!

新世界专业日、韩语培训

王 隆 日语 日语初级全能班
日语零到一级直达班 零到二级签约班
日企就业定向班 1.2.3级考前辅导班

标准韩语 韩语基础班 韩语全能班
实务韩语证书签约班 HOT

地址: 新街口东宇大厦17楼(中央商场东侧)

北大青鸟全国“十佳校区”——南京(新街口)校区

学软件测试新技术

一辈子好职业

学软件测试,首选北大青鸟新街口校区的八大理由

理由一: 华东区规模最大的软件测试人才培养基地;
理由二: 北大青鸟APTECH“全国十佳校区”;
理由三: 北大青鸟APTECH全国最佳就业市场开拓中心;
理由四: 荣获北大青鸟APTECH“优秀校长”荣誉称号;
理由五: 荣获北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”;
理由六: 拥有五年的职业教育培训经历和分布于北京、上海、深圳等地的200余家IT企业就业网络;
理由七: 入学即签订就业保障协议,100%推荐就业;
理由八: 国家软件评测师资格认证”南京指定考点。
www.nj-test.com (免费在线咨询)

100%推荐就业 本月企业订制班热招中
免费热线: 400-888-6030

地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 025-86976000